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Разбери решение двух  задач
№ 444 (задачник)
Условие.
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Решение:



Ответ: дедушке 60 лет

№ 654 (учебник)
Условие.
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Решение:



Ответ: 48 слов надо было выучить Оле.
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Y7106l HaWTK YMCIO NO €ro YacTu, BbIPaXeHHOM

Apobblo, HYXHO pa3fenuTb Ha 3Ty Apobb Ynucno,
el cooTBeTCTBYIOLEE.
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a) Coiny 8 meT, ero BO3PacT COCTABIAET g Bospacta ot Bospacr orma cocTaBia-

3
e Bospacra geaymxn, CKONbKO JeT gexymke?
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1) 8 : == 36 (s1eT) - Bo3pacT oTLa
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2)36: T = 60 (Js1eT) - BO3pacT AeAyUIKU
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IIpm MOATOTOBKE K AMKTAHTY MO ARTIHACKOMY S3hIKYy Ona BEIyYmMJIa 9eTBEpPTH
BCeX CJIOB, 3a/laHHBIX yuureseM. Ecou Gbl oHa Beryumsa eme 4 ciosa, To Obl-
Jna GBI BEIYYeHA TPeTh Beex cjioB. CKOJBLKO BCEro CIOB HAAO OBIIO BEIyInTEL Ome?
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=— (qaCTb) — COCTaBJIAKT 4 c0Ba

48(CJIOB) — HaZio ObLJIO BEIYYHTh.





